



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais - Reitoria

EDITAL Nº. 106, DE 30 DE JULHO DE 2019

Programa de Apoio à Pesquisa – PROAPE

Financiamento de Projetos de Pesquisa Aplicada - Cadastro de Reserva

Retifica o Edital nº 060/2019 - IFNMG

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DO NORTE DE MINAS GERAIS, professor José Ricardo Martins da Silva, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto Presidencial de 19 de outubro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 20 de outubro de 2016, resolve:

I – Retificar o Edital nº 060/2019 do IFNMG referente ao **Apoio a Projetos de Desenvolvimento em Tecnologia da Informação com o uso do Cartão Pesquisador**

Onde se lê:

5. DO CRONOGRAMA

Atividade	Data
Divulgação do resultado preliminar da seleção de propostas	02/08/2019
Data limite para a interposição de recursos	até 06/08/2019
Divulgação do resultado final da seleção de propostas	até 09/08/2019

Leia-se:

5. DO CRONOGRAMA

Atividade	Data
Divulgação do resultado preliminar da seleção de propostas	13/08/2019
Data limite para a interposição de recursos	até 15/08/2019
Divulgação do resultado final da seleção de propostas	até 19/08/2019

Onde se lê:

10.1. O resultado preliminar deste processo seletivo será publicado no endereço eletrônico <https://www.ifnmg.edu.br/editais-pesquisa> até o dia 02/08/2019.

Leia-se:

10.1. O resultado preliminar deste processo seletivo será publicado no endereço eletrônico <https://www.ifnmg.edu.br/editais-pesquisa> até o dia 14/08/2019.

Onde se lê:

10.2.2 O resultado final deste processo seletivo será publicado no endereço eletrônico <https://www.ifnmg.edu.br/editais-pesquisa> até o dia 09/08/2019.

Leia-se:

10.2.2 O resultado final deste processo seletivo será publicado no endereço eletrônico <https://www.ifnmg.edu.br/editais-pesquisa> até o dia 19/08/2019.

Montes Claros/MG, 30 de julho de 2019

André Luis Rabelo Cardoso

Reitor Substituto do IFNMG



Documento assinado eletronicamente por **Andre Luis Rabelo Cardoso, Reitor Substituto em exercício**, em 30/07/2019, às 16:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0383483** e o código CRC **5C9F7909**.